
Стандард 2. Сврха студијског програма 
Студијски програм има  јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему,  доступну 
јавности. 
Програм специјалистичких струковних студија припремљен је за студенте који већ имају 
значајан ниво економског знања. Циљ је да се, кроз интеракцију студената са пословним 
светом и практичним вежбама, омогући квалитетна настава. За потребе наставног процеса 
могу бити ангажовани сарадници - лица запослена у радним организацијама у којима 
студенти реализују стручну праксу), а у складу са потребама садржаја предмета. Њиховим 
ангажовањем могуће је допринети актуелизацији наставних садржаја и прилагођавање знања 
студената реалној пракси.  
Узимајући у обзир основно поље студија коме припада програм специјалистичких 
струковних студија „ССС Пословно управљање“ утврђени су следећи циљеви: 

• Да се обезбеди унапређено образовање у економији у области Пословног пословања; 
• Да се обезбеди унапређена основа у теоријској и примењеној економији која 

омогућава студентима разумевање кључних питања економског система, посебно 
пословног пословања. 

Завршетком студија на специјалистичким струковним студијама стварају се могућности за 
развој каријере кроз захтевне професије као што су позиције у међународним 
организацијама, пословним компанијама и другим предузећима која послују у међународним 
оквирима и сл.   
Сврха специјалистичког струковног студијског програма „ССС Пословно управљање“ на 
Високој пословној школи струковних студија ''Чачак'' је да образује високостручне кадрове, 
јасно истакнутог профила из области пословног пословања у најширем смислу речи, 
укључујући и теоријска знања и вештине из пословног преговарања у међународном 
управљању и савремених метода берзанског пословања, пословног маркетинга и менаџмента 
и међународног пословног права.  
У савременом пословном свету од значаја је познавања пословног пословања, међународног 
права, међународних финансија и преговарања. Посебно због чињенице да на тржишту не 
постоји довољан број квалитетних кадрова који су у стању да се укључе у процесе пословног 
пословања, већ и у процесе квалификованог и ефикасног управљања.  
Циљ овог програма у складу је са циљевима и задацима Високе пословне школе струковних 
студија ''Чачак'' на којем се програм изводи. Визија је да се организују студије високог 
квалитета у области пословног пословања , коришћењем модерних наставних метода и 
савремене технологије. На студијском програму се примењују стандарди Болоњске 
декларације. У плану је остваривање сарадње са сличним институцијама у Европи и свету.   
Прилози за стандард 2:  
Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт 
институције). https://vpscacak.edu.rs 
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